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Folyjon a vér! Magyarvér, cigányvér – mindegy, csak minél látványosabb legyen! Vonuljon fel Véder?, Betyársereg,
Tinógárda, bármi, s jöjjön szamurájkardos kisebbségi aktivista is!Legyen etnikai háború, polgárháború! 

Meneküljön a magyar, meneküljön a cigány! Más falvakba is vigye tovább a gy?lölet lángját! S menjenek Pestre is,
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a Parlament elé, s?t Brüsszelbe is, ha netán valamelyik külföldi tévétársaság kényelemb?l nem jönne
Magyarországig fasisztaveszélyt filmezni.

Nácikérdés Gyöngyöspatán – ezzel a címmel írt Facebook-bejegyzést nyomban a kedd éjszakai, gyöngyöspatai
tömegverekedés után Gyurcsány Ferenc. A volt miniszterelnök még egymillió forintot is felajánlott a helyi
romáknak, „evakuálásra, szállításra, átmeneti szállásra”. Menekülésre, otthonaik elhagyására. Értik?

Nem egy gyárat alapított Gyöngyöspatán, hogy legyen munkahely, nem élelmiszert vagy tüzel?anyagot osztott,
hogy lehessen élni. Még csak nem is ösztöndíjat alapított a roma gyerekeknek, hogy legyen tényleges esélyük a
társadalmi el?rehaladásra.

Gyurcsány egymilliója ugyanaz, mint a Jobbik szép mellényes felvonulása, az LMP rikácsolása vagy a „roma
polgárjogi aktivisták” gyöngyöspatai éjszakai házjárása, amikor már nemcsak a falu, hanem az ország elhagyására
buzdítanak.

Provokáció!

Aljas és undorító!

Amikor politikai öncélból életeket tesznek tönkre!

„Náci kártya Magyarországon” – nem biztos, hogy lapult ilyen cím? tanulmány az elmúlt két ciklusban a mindenkori
szocialista miniszterelnök fiókjában, de használni…, nos használni nagyon is használták a fasisztakártyát.
Történelmi félelmekre játszottak, és kreáltak újakat. El?bb szavazatra akarták váltani a rettegést, majd arra volt jó a
„náci kártya”, „cigány kártya” és igen, a magyar kártya is, hogy eltereljék a figyelmet az ország szétlopásáról. Volt
ebben a történetben zsidó és cigány, de alapvet?en ezt szolgálta a szlovákokkal való viszony elmérgesítése is.

Amikor pedig kibuktak a hatalomból, a kártyát azért játszották ki, hogy lejárassák a kormányt, az országot. Legyen
folyamatos balhé Brüsszelben médiatörvény-, alkotmány- és most cigányügyben. Az MSZP vezet?inél ez már
szinte génekbe kódolt szokás, szeretnek külföldön panaszkodni, onnan segítséget hívni. Legyen ez a baráti külföld
Kelet vagy Nyugat. Ezt tet?zi most Gyurcsány az „egymilliós játszmájával”, amikor segít?kész „polgárjogi
aktivistákkal” az egész országra kiterjesztené Gyöngyöspatát. ? is tudja, hogy nem lesz polgárháború, „legfeljebb”
némi vér. S?t azt is tudja, hogy ez most a hatalom megszerzéséhez sem elég. Az MSZP-t viszont megszerezheti.
Emberéletekbe kerül? Ugyan kérem, már egymilliót beleölt a projektbe, kicsire miért adna…

Az LMP-nek pedig valamivel meg kell magyaráznia, hogy egyáltalán miért van. Ha Cohn-Benditet néha elhozzák
haknizni, úgy t?nik, léteznek. Ha Gyöngyöspatán „sajtájoznak”, úgy t?nik, tényleg foglalkoznak a mindenkori
kisebbséggel, hogy politikai performance-uk valóság, nem csak az SZDSZ klónozása.
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A Jobbik meghatározó szerepl?je ennek a gyászos történetnek. Ha a képvisel? urakat és hölgyeket annyira izgatja
a vidéki közbiztonság, üvöltsék véresre a torkukat a parlamentben, hogy több pénz jusson a rend?rségnek. Akár
bilincseljék magukat a széksorokhoz, s addig ne engedjenek, amíg a vidék nem kap több támogatást, nem lesz
több munkahely. Emberéletekkel viszont ne játsszanak csak azért, mert egyetlen politikai mondanivalójuk a
cigányb?nözés, s gyorsan kell a közvélemény-kutatásokban megjelen? plusz négy-öt százalék, hogy pénzügyi
mentoraik megmaradjanak.

Végezetül: a rend?rség teremtsen rendet! Lehet, hogy a kormányváltás óta javult a helyzet, de az biztos, hogy ezt
a többség még nem érzi. Gyöngyöspatán azért m?ködött a politikai provokáció, mert volt táptalaj. Ezen kell
változtatni.

Van parlamenti kétharmad, ha nem jó a törvény. Bosszútól tartó, s így óvatosan cselekv? helyi rend?r helyett van
Terrorelhárítási Központ is. Mert ami Gyöngyöspatán folyik, az lassan már nem csak politikai terrorizmus.
Máté T. Gyula, magyarhirlap.hu

     
    
   

          

   
  

Ajánló
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